



В следственном управлении обсудили итоги работы ведомства за 3 месяца 2024 года



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия под председательством руководителя управления Олега Алексеевича Коробова состоялось заседание коллегии, на котором обсуждены итоги работы в I квартале 2024 года.

В работе коллегии приняли участие сотрудники аппарата Следственного управления и руководители территориальных следственных отделов.

С докладами по основным направлениям деятельности выступили руководитель контрольно-следственного отдела Андрей Владиславович Догоров, руководитель отдела криминалистики Игорь Юрьевич Фабричнов и старший помощник руководителя управления (по приему граждан и документационному обеспечению) Ольга Олеговна Барсукова.



Выступающие озвучили основные результаты работы. Так, в I квартале следственные подразделения следственного управления поступило 802 сообщения о преступлениях. Ежемесячная нагрузка на следователей по рассмотренным сообщениям составила 4,9 сообщения на одного следователя, наибольшая – в Zubovo-Polyanskom межрайонном следственном отделе и следственном отделе по Ленинскому району города Саранска 9,0 и 8,1 сообщений соответственно. Следователями управления принято к производству 168 уголовных дел, окончено – 89 уголовных дел. Наилучший результат в следственном отделе по Ленинскому району городу Саранска - 0,93 дела на 1 следователя.

По результатам расследования прокурору направлено 13 уголовных дел коррупционной направленности.

Предпринятыми следствием мерами по окончанным производством уголовным делам и материалам об отказе в возбуждении уголовных дел по нереабилитирующим основаниям полностью (100%) возмещен причиненный преступлениями ущерб.

В I квартале 2024 года в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ внесены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, по 89 уголовным делам.

Раскрываемость убийств, изнасилований и причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть потерпевших, в 2024 году составила 100%.

В суды направлено 3 уголовных дела о 6 преступлениях, совершенных в прошлые годы.

С целью осуществления приемов граждан за три месяца 2024 года руководством следственного управления осуществлено 6 выездов в районы республики, в ходе которых принято 34 гражданина.

В ходе заседания заслушаны отчеты руководителей следственных отделов, где отмечены недостатки по отдельным направлениям деятельности.

По итогам работы коллегии выработаны конкретные меры, направленные на совершенствование деятельности Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия.

20 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1876982>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
